
Ata da 323ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC
Gestão 2009/2012

Data: 14/03/2011. Hora 19h30min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.
1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata. 
2. Informes (40 minutos): 
2.1. Diretoria Executiva: Vânio envia informe de que Juíza Federal da vara ambiental negou pedido de liminar do Ministério  
Público Federal que pedia a paralisação das obras do hospital SOS Cardio. Cyro faz os seguintes informes: que no dia 02 de março 
participou de reunião do corpo clínico da Prefeitura Municipal de Florianópolis, quando foram discutidas questões remuneratórias,  
sendo acompanhado pelos diretores Zulma e Tadeu e pelo assessor jurídico Dr.  Erial  de Haro;  que participou de reunião da  
Comissão CBHPM no dia 03 de março, acompanhado dos diretores Eliane e Jolnei, para tratar do acordo com a Unidas; que no dia  
09 de março, acompanhado do colega Mário Marques,  recebeu no Simesc visita de dirigentes da ACMR, Drs. André Rodrigues  
(R2 urologia/HGCR) e Alberto Pontes (R2 anestesiologia/HGCR) quando foi firmada a posição de manter a parceria e ampliar a 
representação da ACMR; que no dia 11 de março, juntamente com o Dr. Eduardo Usuy Jr. participou de reunião do Cosemesc com 
a Unidas para fechar o acordo firmado em novembro do ano passado. Informa ainda que encaminhou documento ao SINTRAM  
explicitando o posicionamento do Simesc em apoio aos trabalhadores (médicos) da Prefeitura Municipal de São José, que entrarão  
em greve a partir das 8 horas do dia 16 próximo vindouro;  que as Secretarias Municipais de Saúde de Navegantes e Itapema  
responderam ao ofício circular do Simesc enviado aos prefeitos do estado (equivalência salarial). Informa sobre convite recebido da  
Sociedade Brasileira de Endocrinologia e Metabologia Regional Santa Catarina para a cerimônia de posse dos novos dirigentes para  
o Biênio 2011/2012. Dr. Erial informa sobre reunião sindical em Indaial, no Hospital e Maternidade Beatriz Ramos, para tratar da 
regularização da situação trabalhista dos médicos plantonistas e remuneração do sobreaviso médico, quando também estiveram 
presentes os três dirigentes sindicais da DR Médio Vale, Drs. Alfredo Nagel, Roberto Amorim e Lothar Stange, além dos diretores  
clínico e técnico do hospital, o representante da FEHOESC e o Secretário Municipal de Saúde de Indaial.  O diretor do hospital  
manifestou sua intenção em regularizar a situação dos médicos plantonistas e daqueles que compõem as escalas de sobreaviso.  
Após fala extensa sobre a possibilidade de entabular um acordo coletivo de trabalho, o diretor daquela entidade manifestou-se 
interessado. Dr. Erial foi informado de que há muitas dúvidas entre os médicos em relação à melhor forma de contratação, tendo  
sugerido uma nova reunião com os médicos para dirimir as dúvidas, junto à assessoria jurídica do Simesc, dando aos mesmos 
condições de decidir com mais propriedade.
2.2. Plantão de Diretoria: César recebeu 2 ligações no dia 11 de março, uma de uma colega de Corupá, informando que o Pronto 
Atendimento Municipal é administrado por uma fundação e que paga aos médicos por RPA, pedindo orientações. Outra, de colega 
de Blumenau denunciando estar sendo vítima de assédio moral e solicitando orientações.  Ambas foram atendidas. Zulma assume o  
plantão.
2.3. Diretorias Regionais: Nada enviado
3. Ordem do Dia:
3.1. Reunião FENAM Regional Sul Brasileira (avaliação): O evento foi avaliado como bem sucedido, não só pela boa presença 
das diretorias executiva e regionais, mas também pela presença dos sindicatos de base da FRSB, aliado ao debate promovido pela  
mesa redonda que tratou do tema “pagamento por performance na medicina suplementar” e pela troca de experiências entre os  
sindicatos.  O  evento  social  também  agradou  a  todos,  que  parabenizaram  Dr.  César  (presidente  da  FRSB)  e  Coordenadora 
Terezinha. Os assessores do Simesc, assim como os funcionários, também prestigiaram o evento.
3.2. Dia Nacional de Paralisação do Atendimento aos Planos de Saúde – 7 de abril de 2011: Na assembléia de novembro de 
2010 com a Unidas, o COSEMESC aceitou as propostas trazidas, sem que contudo, o contrato fosse firmado em papel. Agora, no  
dia 03 de março houve reunião do COSEMESC com a UNIDAS para avaliação do contrato escrito, contrato este que deverá ser  
assinado na reunião do COSEMESC do próximo dia 16 de março. Após amplo debate sobre a posição do SIMESC a ser levada  
para a reunião do COSEMESC, ficou definido pelo atendimento à chamada nacional, com suspensão do atendimento aos planos  
com os quais não há acordo firmado e a recomendação de transferência de consultas e procedimentos para aqueles planos com os  
quais existe um acordo, o que inclui as cooperativas médicas. Ficou a sugestão de que, os planos com os quais não há acordo sejam 
informados da possibilidade de não atendimento futuro. Sugerida ainda uma coletiva de imprensa no SIMESC no final da tarde do 
dia 07 de abril.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Relato reunião COSEMESC / Acadêmicos.
5. Assuntos informais: Foi publicado no DC de 11 de março matéria sobre a reativação do sobreaviso médico no Hospital Oase, de 
Timbó, informando da assinatura de um convênio para reajuste dos valores a serem pagos aos médicos, firmado entre a Prefeitura e 
a direção daquela entidade de saúde. Cyro informa que disponibilizou a listagem dos telefones e e-mails dos médicos filiados ao  
Simesc para a chapa UNIMED PARA TODOS a pedido do Dr. Vânio Lisboa, procedimento que será adotado também para a chapa  
UNIÃO, desde que solicitado. A JOMANI Seguros solicitou ao Simesc um pedido formal de apoio financeiro para a nova cartilha 
sindical.

Florianópolis, 14 de Março de 2011.
(Ata redigida por Zulma Sueli Carpes – 1ª Secretária da DE do Simesc)


